



## 4. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2019

[www.donbosko.si/trstenik](http://www.donbosko.si/trstenik), tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

### NOBENEGA PREROKA NE SPREJMEJO V DOMAČEM KRAJU

Vsakdo si postavi cilj, kaj bi rad v življenju dosegel in se trudi, da to, kar dela, naj ne bi bilo koristno le zanj, temveč za vse, s katerimi živi. Vsi čutimo, da je naše življenje smiselno, ko nismo pretirani egoisti in nam zato ni vseeno, kako živi naš bližnji. Eni se bolj potrudijo, drugi manj, eni čutijo, da so bolj obdarjeni in zato so povsod zraven, drugi so bolj v ozadju. Kje je prava mera med ljubeznijo do sebe in do bližnjega?



Jezus nam pravi: »Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte!« In še doda: »Od tistega, ki je veliko prejel, se bo še več zahtevalo!« Kaj to pomeni? Prvič, da se moramo zelo potruditi, da sebe čim bolj spoznamo. Drugemu lahko daš le to, kar imaš. In če ne veš, kaj imaš, ne moreš biti v pravem pomenu besede koristen. Torej vsakega čaka najprej podrobno odkrivanje samega sebe in oblikovanje ter utrjevanje tega, kar je prejel kot zastonjski dar. Šele nato je na vrsti razdajanje in podarjanje vsega, kar smo in kar imamo. Na tej točki pa se srečamo z novim vprašanjem: »Do katere mere se moram razgaliti oziroma v koliki meri moram biti za druge?« Pravi odgovor se skriva v poslanstvu, ki ga je vsakdo prejel; ne moremo vsi delati vse! Eni so dobri govorniki, drugi so odlični fizični delavci, spet drugi zelo dobri na socialnem področju. Delati je treba to, za kar si bil izbran, ker boš na tak način najbolj koristen za širšo družbo. Vsakodnevna praksa pa nas uči, da so eni bolj zavzeti drugi manj, eni zelo velikodušni, mnogo pa je takih, ki so celo škodoželjni in zavistni, ker sami niso dovolj uspešni. Tistim, ki so se pripravljene popolnoma razdati za druge, je Jezus namenil stavek: »Nobenega preroka ne sprejmejo v domačem kraju!« Kaj nam hoče s tem povedati?

Gre za preprosto resnico, da ljudje želijo imeti v svoji bližini povprečneže, sebi enake. Kdor izstopa iz zlate sredine, bo hitro nepriljubljen, ker je lahko kamen spotike s svojo modrostjo ali pa s svojo zanikrnostjo. Dobrodošel si, če nisi ne prepameten ne preneumen. In vendar je imel Jezus z zgoraj povedanim stavkom v mislih nekaj drugega: treba se je sprijazniti z dejstvom, da med domačimi ne boš sprejet, vendar to še ne pomeni, da moraš biti tiho. Delati moraš v skladu s poslanstvom, ki si ga prejel. Če ti je Gospod naročil da govoriš, moraš govoriti; če ti je naročil, da si voditelj sociale, moraš to biti. Vsakdo mora delati v skladu s poslanstvom, ki mu je bilo dano in se sprijazniti, da ga morda ne bodo hoteli razumeti. Bog bo že naredil tisto, kar sami ne zmoremo.

**Župnik Branko Balazič, SDB**

Nedelja	4. nedelja med letom	3. februar
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Danes je <b>4. nedelja med letom</b>. Godujeta <b>Blaž</b>, škof in mučenec in <b>Janez Gnidovec</b>, božji služabnik in škof.</li> <li>• Danes je v naši župniji zunanja slovesnost ob godu ustanovitelja salezijanske družbe in hčera Marije pomočnice, Janeza Boska. Gre za vedno modernega svetnika, ker so mladi v središču dogajanja v Cerkvi in družbi. To se je čutilo tudi na srečanju mladih s papežem Frančiškom v Panami. Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem prostovoljcem in animatorjem, ki se v naši župniji trudijo pri delu z mladimi v don Boskovem duhu.</li> <li>• Birmanci obeh župnij so ta vikend na duhovnih vajah pri sestrah na Bledu. Podprimo jih s svojo molitvijo, da bo njihova birma zares zakrament, ki jim bo dal novega poleta v njihovih iskanjih, kako bodo čim boljši državljani in dobri kristjani.</li> <li>• Danes popoldne bodo v Ljubljani na Rakovniku združeni otroški pevski zbori prepevali Bogu v zahvalo za njihovega svetnika svetega Janeza Boska. Tudi naš otroški zbor se bo udeležil tega srečanja.</li> <li>• Naslednjo soboto in nedeljo bomo pobirali sedežnino za leto 2019. Prispevek je še vedno enak: 15 €. Izkupiček bo namenjen za nova vrata.</li> <li>• Tisti, ki ste se prijavi na prvomajsko romanje in še niste plačali akontacije, ste povabljeni, da to storite do sredine februarja, da bomo jasno vedeli, kdo se res želi udeležiti tega romanja. Organizirana bosta dva avtobusa (100 udeležencev) in na čakalni listi imamo še nekaj kandidatov. Prijava je veljavna, ko je plačan prvi obrok.</li> <li>• Danes je v našo župnijo prišla prenovljena revija Družina, obogatena z novimi vsebinami. V kuharski knjižici Praznične dobrote boste našli naročilnice, ki vam bodo omogočile prejemanje treh zaporednih številka tednika brezplačno.</li> <li>• <b>Apostolska spodbuda Radost ljubezni</b>: Vedno pogosteje se dogaja, da človek, ki ima občutek, da ni dobil tistega, kar si želi, ali da se ni izpolnilo tisto, o čemer je sanjal, to jemlje kot dovolj velik razlog, da prekine zakonsko zvezo. Tako nikoli ne bo imel trajnega zakona. Včasih je dovolj za odločitev, da je vsega konec, kako nezadovoljstvo, kaka odsotnost v trenutku, v katerem bi kdo potreboval drugega, ranjen ponos ali kaka nedoločena bojazen. Nekateri primeri so posledica neizogibnih človeških slabosti, ko se jim pripisuje prevelika teža. Na primer občutek, da kdo ni dobil popolnega odgovora; ljubosumnost; razlike, ki se pojavijo med obema; privlačnost drugega človeka; novi interesi, ki začenjajo osvajati srce; telesne spremembe soproga ali soproge. To so dobri razlogi, ki vabijo k temu, da bi ljubezen spet obudili v življenje. (237)</li> <li>• V februarju je še precej prostih mest za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>4. nedelja med letom</b> 1. za zdravje in blagoslov v družini 2. za + Vinka (obl.) in Milko Štefe ter Simona Likarja za + očeta Blaža in mamo Marijo Gros	<b>3. februar</b>
<b>Ponedeljek</b> <b>17<sup>30</sup></b>	<b>Jožef Leoniški, kapucin; Janez de Britto, jezuit, mučenec</b> za + Ivano Zupan (obl.)	<b>4. februar</b>
<b>Torek</b> <b>17<sup>30</sup></b>	<b>Agata, devica, mučenka; Albuin, škof</b> za + Jožeta Štampfla	<b>5. februar</b>
<b>Sreda</b> <b>17<sup>30</sup></b>	<b>Ljubo, škof; Doroteja, mučenka</b> za + Janeza Ješeta, dar nečakinje Magdalene	<b>6. februar</b>
<b>Četrtek</b> <b>17<sup>30</sup></b>	<b>Rihard, kralj; Rozalija Rendu, redovnica</b> za + Kristino Valjavec, 7. dan po pogrebu	<b>7. februar</b>
<b>Petek</b> <b>17<sup>30</sup></b>	<b>Hieronim Emiliani, red. ustan.; Jožefina Bakhita, sužnja</b> v zahvalo za uspešno operacijo in zdravje v družini	<b>8. februar</b>
<b>Sobota</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Polona, devica, mučenka; Ana Katarina Emmerick, red.</b> 1. za + očeta Janeza (obl.), mamo Frančiško in dva brata Stare 2. za + Janeza Košnika (obl.)	<b>9. februar</b>
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>5. nedelja med letom</b> za + Lojzeta Murna (obl.) za župljane	<b>10. februar</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	Trstenik – Javornik Dora Tenetiše –	<b>9. februar</b>